

Predmet: Ovčara (Miroljub Vujović i drugi)
Okružni sud u Beogradu-Veće za ratne zločine
Broj predmeta: K.V. 4/2006

Glavni pretres 04. septembar 2007.

Izveštaj: advokat Dragoljub Todorović, punomoćnik žrtava

Saslušanje svedoka dr Ranke Krunić-Protić

U potpunosti ostaje pri iskazu koji je dala na prethodnom suđenju na glavnom pretresu od 10.02.2005. godine. Ona je tada svedočila u vezi sa otpusnom listom za optuženog Vuju Zlatara. U potpunosti i bez ikakvih izmena ostaje pri iskazu koji je dala na glavnom pretresu na prethodnom suđenju. Predsednik veća nije imao pitanja za svedokinju.

Saslušanje svedoka Ilije Galovića

U potpunosti ostaje kod iskaza koji je dao na prethodnom suđenju, na glavnom pretresu 29. aprila 2004. godine. U vreme rata u Vukovaru stanovao je u ulici Petrova gora u Vukovaru. U toj ulici stanovao je i Vujo Zlatar. Poznavao ga je poznavao, mada se nisu družili. Zna da je pre početka rata Vujo Zlatar išao u Nemačku, ali da se početkom rata vratio i da je učestvovao u ratnim operacijama. Poznato mu je da je negde krajem oktobra meseca Vujo Zlatar ranjen. Zna da je bio na lečenju, prvo u ambulanti u Negoslavicima, a zatim na VMA u Beogradu. Ne zna koliko se zadržao na lečenju. Po povratku sa lečenja video ga je u Vukovaru, ali kada je to bilo ne zna. Zna da je Vukovar oslobođen 18. novembra 1991. godine. Nije siguran da li su borbe prestale kada je ponovo video Vuju Zlatara u Vukovaru, ali misli da su prestale.

Saslušanje svedoka Ranka Madžarca

U potpunosti ostaje pri iskazu koji je dao na prethodnom suđenju, na glavnom pretresu 29. aprila 2004. godine. Stanovao je u istoj ulici u Vukovaru i to Petrova gora, u kojoj je stanovao i Vujo Zlatar. Stanovao je na početku ulice, a Vujo Zlatar na kraju. Poznaju se 10 godina. Poznato mu je da je Vujo Zlatar negde početkom oktobra 1991. godine išao u Nemačku, da se polovinom oktobra vratio u Vukovar, da je učestvovao u borbama i da je krajem oktobra ranjen. Poznato mu je da je bio u bolnici, a kada se vratio, ne zna. Posle izlaska iz bolnice on ga je video u decembru mesecu. Inače, za ranjavanje Vuja Zlatara je čuo od drugih. On lično nije video kada je ranjen.

Saslušanje svedoka Milana Ivanovića

Stanovao je u ulici Petrova gora u Vukovaru od 1979. godine. U istoj ulici je stanovao i Vujo Zlatar, pa ga tako i poznaje. Poznaje Miroljuba Vujovića, Stanka Vujanovića, Miroslava Đankovića, jer su svi živeli u istoj ulici. Kada je pobedio HDZ na izborima u Vukovaru, došlo je do napete situacije. Srbi se nisu osećali sigurno, neki ljudi su nestali, neki su ranjeni, a bilo je i pucanja prema srpskim kućama. Ljudi koji su živeli u ulici Petrova gora su se organizovali. Počeli su da organizuju straže. Miroljub Vujović nije ranije stanovao u toj ulici, ali je pobeo iz grada i došao u ulicu Petrova gora. Poznavao je Dušana Jakšića i pošto je on rezervni oficir, međusobno su se dogovorili da on organizuje teritorijalnu odbranu iz te ulice. U ulici je bilo 150-180 stanovnika računajući žene, decu i starce. Sposobnih za vojnu službu bilo je 30-40. Poznato mu je da su se međusobno dogovorili da komandir jedne čete ili većeg voda bude Miroljub Vujović, a drugog voda Stanko Vujanović. Kada je došla gardijska brigada onda su i Vujović i

Jakšić i Vujanović odgovarali oficirima gardijske brigade. Samo je držao stražu i niko iz gardijske brigade mu nije bio nadređen.

Što se tiče Vuje Zlatara zna da je pre rata jedno kraće vreme bio u Nemačkoj, da je polovinom 10-og meseca došao u Vukovar , da je krajem 10-og meseca bio ranjen. Kada je ranjen prvo je bio prebačen u ambulantu u Negoslavce, pa na VMA u Beograd, pa na kraju u jednu banju u Mladenovac. Sve te podatke saznao je od Vujinog brata Mirka. Ne zna tačno kada se Vujo Zlatar vratio iz bolnice, ali zna da ga je on prvi put video pred novu 1992. godinu. Poznato mu je da je Vukovar oslobođen 18. novembra 1991. godine.

Fond za humanitarno pravo